



兩艘姊妹郵輪重逢—處女星號及獅子星號並排停泊於新加坡Harbour Front Centre及二零零四年一月七日的歡迎儀式。



二零零四年五月一日上海—丹斯里林國泰(左排六)與一批獲邀請的嘉賓在雙子星號上海至香港一系列國際郵輪定班航綫首航的啟航儀式上合照。



於中國上海「雲星國際郵輪管理專業」課程的諒解備忘錄簽署儀式上。



執行董事兼企業事務執行副總裁吳高賢先生與銷售及市場推廣總監(中國中部)羅傑強先生於二零零四年十一月在中國上海首間外商獨資旅行社麗星郵輪旅行社(上海)有限公司的揭幕儀式上合照。



Sorpresa為麗星郵輪耗資百萬元在處女星號上推出的表演新項目。





香港尖沙咀天星碼頭的全新訂位部。



Vijay Puthran先生在India International Travel Mart (IITM)上接受IITM董事Anurag Gupta先生(左)頒發「最傑出產品獎」。右面為IITM市場推廣董事Surendra Hakku先生。



麗星郵輪的廚師隊於二零零四年四月在新加坡舉行的第十四屆亞洲美食酒店(Food Hotel Asia) (「FHA」)二零零四年烹飪挑戰比賽中勇奪七個獎牌。



於二零零四年三月十九日至二十一日在新加坡Suntec City會議廳舉行的National Association of Travel Agents Singapore (「Natas」)旅遊展上，麗星郵輪所設置的攤位。



於二零零四年三月十二至十四日在吉隆坡Putra World Trade Centre舉行的Malaysian Association of Tours & Travel Agents (「MATTA」)展覽上，麗星郵輪所設置的攤位。



獅子星號現時稱為挪威之勇號於二零零四年五月加入挪威郵輪後，以該船隊的旗幟航行。

NCL第一艘美國註冊船舶阿羅哈之傲於二零零四年七月在夏威夷啟航。



於二零零四年七月四日，丹斯里林國泰(右二)與NCL America及夏威夷的名流紳士在夏威夷阿羅哈之傲的落成及命名儀式上一同慶祝。



為阿羅哈之傲命名的主禮嘉賓Daniel K. Inouye太太與NCL的總裁兼行政總裁Colin Veitch先生。